
 
 

Pokyny ku vzdelávaniu kin-Ball i. 
košice 1. - 2. 12. 2017 

 
Vážení účastníci vzdelávania,  
 
Dovoľte aby sme sa úvodom predstavili. Sme nezisková mládežnícka organizácia, fungujúca na 

Slovensku už 25 rokov. Za túto dobu sme pomáhali s propagáciou mnohých netradičných športov 
a realizovali množstvo aktivít z oblasti zážitkovej pedagogiky. Počas našich podujatí si čoraz viac 
všímame pokles pohybovej gramotnosti detí a mládeže. Preto nás oslovil nový šport – kin-ball, ktorý si 
kladie za hlavný cieľ „rozhýbať“ deti a mladých ľudí, a rozhodli sme sa šíriť ho v rámci celého 
Slovenska.  

Naša organizácia je neziskové občianske združenie a rozvoj kin-ballu realizujeme hlavne 
z darov sponzorov  2% dane a bezplatnej dobrovoľníckej činnosti našich nadšených lektorov. Veríme, 
že Vás kin-ball očarí rovnako ako nás. 

 
A teraz k samotnému vzdelávaniu. Kredity za vzdelávanie môže v zmysle akreditácie získať iba 

učiteľ, ktorý spĺňa kvalifikačné predpoklady na vyučovanie predmetu telesná a športová výchova 
v súlade  s vyhláškou MŠ SR č. 437/2009 Z. z. v znení neskorších predpisov, a ktorý má absolvovaných 
aspoň šesť mesiacov pedagogickej činnosti (§ 35 ods. 10 zákona č. 317/2009 Z. z. v znení neskorších 
predpisov).  

Školenia sa môžu zúčastniť aj tréneri, vychovávatelia, alebo dobrovoľníci MVO so záujmom 
šíriť kin-ball vo svojich regiónoch.  

 
Podmienkou účasti na vzdelávaní je zaslanie vyplnenej prihlášky a zaplatenie účastníckeho 

poplatku do 10 dní od prihlásenia. Prihláška musí byť podľa podmienok akreditácie písomná, podpísaná 
– platí pre účastníkov kreditného vzdelávania – učiteľov TaŠ V a učiteľov prvého stupňa ZŠ.  
U ostatných postačuje poslať prihlášku emailom. 
 

Výška účastníckeho poplatku: 
Pre učiteľov/trénerov, ktorí majú zakúpenú loptu, alebo si vytvorili ZK IMA – 30,- € 
-  pre ostaných 60,-  €. 
 V cene je zahrnuté: športová hala, školiace materiály, náklady na dopravu, ubytovanie 
a stravovanie  školiteľov. 

 
 Maximálna kapacita školenia je 24 účastníkov, preto po naplnení kapacity sa prihlasovanie 
uzavrie a ďalší záujemcovia budú mať príležitosť až na nasledujúce školenie. 
 
Väčšina vzdelávania bude pozostávať s praktických nácvikov herných techník. Preto odporúčame 
okrem športového oblečenia zobrať si : 

- chrániče kolien,  
- obuv do haly. 

 
Vzdelávanie sa na východnom Slovensku uskutočňuje vďaka ústretovosti a podpore 

Špeciálnej  základnej školy na Odborárskej ul. 2, Košice. 
  
Ubytovanie a stravovanie je individuálne. V prípade, že potrebujete pomôcť s ubytovaním, vieme vám 
ponúknuť informácie o mieste, kde budú ubytovaní školitelia. Prosím najneskôr v pondelok 27. 11. 
2017  nám dajte vedieť či vám máme pomôcť s rezerváciou ubytovania.  
 
Cestovné hradí vysielajúca organizácia, alebo individuálne. 



 
Miesto realizácie vzdelávania: Špeciálna ZŠ - Odborárska 2 Košice 
 

 
 
 
Rozsah vzdelávacieho programu: 
 Spolu 20 hodín, z toho 14 hodín prezenčne a 6 hodín dištančne. 
 
 V rámci dištančnej časti je potrebné naštudovať si základné informácie o hre Kin-ball, ktoré 
nájdete na stránke  http://www.kin-ball.sk/pravidla . 
 
 Pre účastníkov kreditného vzdelávania je povinným výstupom dištančnej časti  spracovanie 
pracovného  listu návrhu hodiny telesnej a športovej výchovy  zameranej na nácvik útočných alebo 
obranných techník hry kin-ball. Formát A4, rozsah cca 2 – 3 normostrany.  Pracovný list je potrebné 
zaslať emailom pred realizáciou školenia, najneskôr do 29.11.2017.  Množstvo metodických materiálov 
nájdete práve na vyššie uvedenej web stránke. 
 
Požiadavky na ukončovanie vzdelávacieho programu: 
1. Účasť najmenej na 80 % z celkového rozsahu prezenčnej formy vzdelávania. 
2. Splnenie úlohy z dištančnej formy vzdelávania. 
3. Záverečná prezentácia pred lektorom a účastníkmi vzdelávania. Obsahom záverečnej prezentácie je 

praktické predvedenie a vysvetlenie metodiky postupných krokov výučby jedného vyžrebovaného 
prvku z 3. a 4. modulu. 

 
 
Program: 
 
 
Program:  – piatok:           13:30 h ... teoretická aj praktická časť vzdelávania v telocvični ZŠ. 
       19:00 h ... ukončenie prvého dňa vzdelávania 
         
                 – sobota:         7:30 h ... raňajky - individuálne.             
                                             8:30 h ... teoretická a praktická časť školenia v telocvični ZŠ. 
       13:30 h ...ukončenie a odchod.   
 
 
 
 

Viac informácií : Aurel Bitter, bitter@ima.sk,  tel. č.: 0903 506 082 
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